
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PRÊMIO PROCULTURA DE ESTÍMULO AO  
CIRCO, DANÇA E TEATRO/2010 

Categoria B – Programação de Espaços Cênicos 
 
 

Nos dias 21 e 22 de novembro de 2011, reuniram-se nas instalações do MinC, situado a SCS Quadra 09 – 

lote C - Torre B do Edifício Parque da Cidade Corporate em Brasília/DF, os membros da Comissão de 

Seleção do Prêmio Procultura de Estímulo ao Circo, Dança e Teatro/2010, categoria B – Programação de 

Espaços Cênicos para deliberarem e promulgarem o seu resultado. Sob a Coordenação do Sr. Fabiano 

Carneiro da Silva Coordenador de Dança da Funarte, compuseram a Comissão os seguintes membros: 

Emanuella Teresa Kalil Lima, José Nuñez Garcia, Fernanda Alvares Vidigal, Isabel Gomide Freire d' Aguiar, 

Maria Ana Azevedo de Oliveira, Ricardo Augusto Pereira, Carmen Anita Hoffmann, Jandeivid Lourenço 

Moura, Rose Mary de Abreu Martins, José Maria Lopes Júnior, Maria Virginia Abasto de Sousa, Carla 

Cristina  Oliveira de Avila, Maria Regina Fagundes Amaral, Williams Wilson de Santana, Márcio Silveira dos 

Santos. 

Todos os jurados tinham conhecimento prévio dos critérios constantes no referido Edital e, com base 

nesses critérios, chegaram à reunião presencial apenas com os projetos pré-selecionados. Depois de nova 

análise dos projetos pré-selecionados, os projetos contemplados foram relacionados por módulos 

financeiros e linguagem artística, cuja lista encontra-se anexa a esta ata. A lista de suplentes que, além de 

respeitar os módulos financeiros e linguagens artísticas, foi construída em ordem decrescente de 

classificação, também encontra-se anexa. Como acordado pelos membros da Comissão de Seleção, caso 

um suplente venha a ser contemplado, este deverá pertencer ao mesmo módulo financeiro, obedecendo a 

ordem de classificação. Nada mais havendo a tratar, a Comissão Julgadora encerrou os trabalhos e os seus 

membros, como segue, assinaram a presente ata. 
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